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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 امتحان الوحدة الخامسة الاتزان

 أنس القدومي

 :(10اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة من ما يأتي، علماً بأن عدد الفقرات ) السؤال الأول:
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 امتحان الوحدة الخامسة الاتزان

 أنس القدومي

5 (g)O2+ H4(g) CH  2(g)+ 3H (g)CO

CO0.3M2H0.1M4CH 0.06M 
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46KJ-H= HO5H2CO2+ H 4H2C
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 امتحان الوحدة الخامسة الاتزان

 أنس القدومي

9 (g)NOCl(g)NO2(g)Cl

2NOCl + 2NO 2Cl 

 1.2 atm = ClNOP    = 0.05 atm     NOP     0.3atm    = 2ClP
1.920 9.600.9601920

COO2H 2CO

2H

g)2 (H+ g) 2 (CO   g)( O2H+  g)( CO

1mol 1L 5.1 

CO 
6.13M 1.387M0.613M0.1387M

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

انتهت الأسئلة أمنياتنا 

 لكم بالتوفيق والنجاح 
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 امتحان الوحدة الخامسة الاتزان

 أنس القدومي

  الإجــابــات

 :(10عدد الفقرات ) اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة من ما يأتي، علماً بأن السؤال الأول:

1  

2  

3 3NH 

(g)32NH   (g)2+ H (g)2N 

 2N2H
 2N2H

 2N2H
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 امتحان الوحدة الخامسة الاتزان

 أنس القدومي

5 (g)O2+ H4(g) CH  2(g)+ 3H (g)CO

CO0.3M2H0.1M4CH 0.06M 

O2H0.02M 
2 468

6  

  (aq)
-+ A(aq)  

+O3H (l) O2+ H (aq) HA
AHA

Kb 
+O3HHA
-AHA

7  

46KJ-H=OH 5H2CO2+ H 4H2C

 

4H2C

OH5H2C

8 22NO  22NO + O13Kc=4*10
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 امتحان الوحدة الخامسة الاتزان

 أنس القدومي

9 (g)NOCl(g)NO2(g)Cl

2NOCl + 2NO 2Cl 

 = 1.2 atm ClNO= 0.05 atm        P NO= 0.3atm        P 2ClP
1.920 9.600.9601920

COO2H 2CO

2H

2 (g)+ H2 (g) CO   (g) O2+ H (g) CO

1mol 1L 5.1 

CO 
6.13M 1.387M0.613M0.1387M

 
 
 
 
 
 
 


